
 
Hansestadt Gardelegen 
Ortschaftsrat Wiepke                                                                  16.07.2018 

 ... 

 

 
Niederschrift 27. Sitzung des Ortschaftsrates der Ortschaft Wiepke 

 

 Sitzungstermin: Dienstag, 10.04.2018 
 Sitzungsbeginn: 19:30 Uhr 
 Sitzungsende: 20:30 Uhr 
 Ort, Raum: 39638 Gardelegen, OT Wiepke,  

Alte Dorfstraße 18 (Haus des 
Ortsbürgermeisters) 

Anwesend: 
Herr Hartmut Arp  
Frau Gaby Gaede  
Herr Markus Gaede  
Frau Birgitt Krüger  
Herr Uwe Schlonsak  

Tagesordnung: 

Öffentlicher Teil 

1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der fehlen-
den Mitglieder des Ortschaftsrates und der Beschlussfähigkeit 

2 Entscheidung über Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Fest-
stellung der Tagesordnung des öffentlichen Teils 

3 Entscheidung über Einwendungen zum öffentlichen Teil der Niederschrift und Feststel-
lung der Niederschrift über die 26. Sitzung des Ortschaftsrates am 21.01.2018 

4 Mündlicher Bericht des Ortsbürgermeisters 
5 Einwohnerfragestunde 
6 Auswertung der Ortsbürgermeisterberatung vom 07.03.2018 
7 Anfragen und Anregungen 

 

Öffentlicher Teil 

 TOP 1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der fehlenden 
Mitglieder des Ortschaftsrates und der Beschlussfähigkeit 

  
Der Vorsitzende des Ortschaftsrates eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungsgemäße 
Einberufung des Ortschaftsrates fest. Es sind alle Ortschaftsräte anwesend. Damit ist die 
Beschlussfähigkeit mit vier Ortschaftsräten und dem Ortsbürgermeister gewährleistet.  

  
  
 TOP 2 Entscheidung über Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Feststel-

lung der Tagesordnung des öffentlichen Teils 
  

Änderungsanträge liegen nicht vor, sodass der Vorsitzende des Ortschaftsrates die Tages-
ordnung zur Abstimmung stellt. 
 

 Beschluss: 
Der Ortschaftsrat beschließt einstimmig die Tagesordnung für die Sitzung. 
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 Abstimmungsergebnis: 
Ja-Stimmen:         5 
Nein-Stimmen:   0 
Enthaltungen:        0 
 
 

 TOP 3 Entscheidung über Einwendungen zum öffentlichen Teil der Niederschrift und Feststellung 
der Niederschrift über die 26. Sitzung des Ortschaftsrates am 21.01.2018 

  
Es gibt keine Einwendungen gegen den öffentlichen Teil die Niederschrift. 
 

 Beschluss: 
Der Ortschaftsrat stellt einstimmig die Niederschrift über die 26. Sitzung des Ortschaftsrates 
vom 23.01.2018 fest. 
 

 Abstimmungsergebnis: 
Ja-Stimmen:         5 
Nein-Stimmen:   0 
Enthaltungen:        0 
 
 

 TOP 4 Mündlicher Bericht des Ortsbürgermeisters 
  

- Querelen beim Zaunbau an der FW/Gerätehaus – Eigentümer bezahlt nicht; 
- Arbeitseinsatz der Jugendlichen der Feuerwehr – streichen der Tore; 
- Das Wassersammelbecken zwischen Breslein und Holtz wurde durch die Stadt gekauft. 

Die Ausfahrt soll verlegt werden. Die Absprache mit Herrn Becker muss noch erfolgen.  
- Aufforderung an den Unterhaltungsverband Milde/Biese: Der Bach muss von Schlamm 

beräumt werden.  
  
  
 TOP 5 Einwohnerfragestunde 
  

Im Rahmen der Einwohnerfragestunde gibt es weder Anfragen noch Anregungen. Es sind 
keine weiteren Einwohner anwesend.  

  
  
 TOP 6 Auswertung der Ortsbürgermeisterberatung vom 07.03.2018 
  

Der stellvertretende Ortsbürgermeister, Uwe Schlonsak, informiert über die Ortsbürgermeis-
terberatung vom 07.03.2018. 

  
  
 TOP 7 Anfragen und Anregungen 
  

Anfragen gibt es keine, jedoch einen Hinweis: 
 
Am Mittwoch, dem 11.04.2018, wurde der Verkehr auf die Dorfstraße in Wiepke umgeleitet. 
Die Lkws mussten teilweise auf dem Bürgersteig fahren. Dafür ist die Straße nicht gebaut. 
 
Nach Aussage von Herrn Langer, FB BDL, wussten weder die Straßenbehörde noch die 
Polizei etwas von der Umleitung. So etwas darf nicht gestattet werden.  

  
  

 
Hartmut Arp 
Vorsitzender des Ortschaftsrates  
der Ortschaft Wiepke 
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